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Compte Rendu de réunion du Comité 
CR09 – 24 octobre 2024 

 

Participants : 
COMITE 

Prénoms NOMS Fonctions Statutaire Commissions Présence 

Thierry BOURDIS Président Commission Sportive Sportive Excusé 

Philippe  CARON Trésorier Administratif Présent 

Alain CELLIER  Sportive Excusé 

Patrick DELATTE  Paragolf – Jeunes - Animation Présent 

Didier DEVOS Président Jeunes - Animation – Sportive - Administrative Présent 

Philippe  DUREUX  Sportive (ByTrophy - Groupe Espoir) - 
Animation 

Démissionnaire 

Mathieu HOUSSIN Vice-Président Jeunes - Communication - Animation Présent 

Brigitte LAMS  Animation (Dames)- Sportive - Communication Présent 

Michel LEIGNEL  Jeunes – Animation - Sportive Présent 

Jean-Marc  PICARD  Paragolf Excusé 

Emmanuel VANDEWALLE Secrétaire  Animation - Jeunes Présent 

Jean-Noël WULLUS  Sportive (CIS) Animation - Jeunes Présent 

 

EXPLOITANT 
Cathy WINNOCK Directrice Adjointe Présent 

 
 

Secrétaire Président 

Emmanuel VANDEWALLE 
 
 
 

Didier DEVOS 
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1. Validation CR 07 et 08 

Aucune remarque sur les comptes rendus n° 8 et n° 9, ceux-ci sont validés  

Ils seront affichés sur le panneau d’accueil. 

2. Débrief réunion CUD du 24 septembre 
 

Ce fut une réunion très majoritairement d’écoute, les sujets évoqués : 

• A priori forte tendance au Bail commercial – Volonté de la CUD de se désengager des 

investissements – Plus de charge et moins de recette une équation difficile à tenir dans une 

exploitation aux comptes de résultats tendus– nous refusons que nos abonnements soient la 

variable d’ajustement ou et que le golf se transforme en usine à GF dont nous 

connaissons les conséquences désastreuses. 

• Evolution du comportement des golfeurs (diminution abonnés – augmentation GF) 

• L’abandon des scolaires semblent être retenue 

• Qualité du terrain – manque de régularité – arrêt des produits phyto – Vallières/école des 

Greenkeepers – intégration de l’équipe terrain à l’exploitant 

• Budget AS contraint 

• Implication AS dans la filière jeunes 

• Augmentation du budget entrainement. 

• Paiement réciproque à 30 jours ; date de factures Exploitant / AS 

• Revalorisation participation financière de l’exploitant 1 % de l’activité golf (Abo +GF) 

• Année de référence de la participation financière en N et non N-1, nous ne voulons pas que 

l’année 2025 soit une année blanche. 

• Réflexion sur une intégration globale des abonnés à l’AS 

 

Le compte rendu de réunion a été transmis. Après cette réunion, une nouvelle rencontre est attendue, en 

espérant obtenir des éléments de réponse quant aux points abordés. 

 

3. Démission Philippe DUREUX 
 

L’ensemble du comité a été très surpris par cette démission, conséquence du refus de modifier le forfait 

de l’Equipe Séniors suite à un problème de logement. Problème qui s’est avéré sans objet par la suite. 

 

Didier Devos, comme l’ensemble du comité, regrette cette décision. 

 

4. Point global Finances - OPEN – Paragolfeur – Activité hors Handigolf 
 

 

La situation financière de l’AS se compose de trois parties, son activité principale sportive, d’animation 

et éducative puis la compétition Open Para golf et enfin l’acquisition du para golfeur. 
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La première est en léger déficit -8% (-1820€). Nous espérons cependant une subvention région HDF de 

1400€.  

 

L’open paragolf est lui aussi en déficit (-5271€), mais deux subventions sont en attente (CUD et 

département du Nord, chacune de 2000€) ce qui devrait ramener ce déficit à 1271€. 

 

Quant au paragolfeur, il est excédentaire (+2440€) sans intégrer le mécénat Crédit Agricole de 6000€. 

 

L’intégration des versements prévus ramène l’ensemble à un quasi-équilibre, l’activité de l’AS est à 

surveiller néanmoins. 

Par ailleurs la situation de trésorerie s’améliorera sensiblement à l’encaissement des subventions, le 

paiement d’une facture Blue Green pour l’open para golf pourra de ce fait être aussi réglée. 

 

Les tableaux ci-dessous présentent ces éléments de manière plus détaillée : 
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5. Para golfeur – Assurance / Ligne électrique sécurisée / Flocage sponsors / Réception 
sponsors 

 

Acquisition faite : matériel livré, facture réglée pour 18 957 €, l’option matériel reconditionné était a 

priori la bonne option. 

 

Assurance : Il semble impossible de ne pas assurer ce Paragolfeur en particulier pour le risque incendie 

batterie qu’il pourrait provoquer dans des locaux ne nous appartenant pas . Les autres points de 

couvertures ne sont pas également négligeables – proposition Julie Becquet,  Cabinet ALLIANZ : 394 

€. 

 

Ligne électrique sécurisée : Une demande a été effectuée auprès de la CUD afin qu’une ligne 

électrique compatible avec cet équipement soit mise en place avec une horloge coupant le chargement 

en dehors des heures d’ouvertures. Manifestement cela ne semble pas être leur problème. 

 

Flocage sponsors du Paragolfeur : nous devons attendre la confirmation de subvention du Crédit 

Agricole pour lancer l’opération. 

 

Réception sponsors : Dès que possible, une date pour la réception des sponsors sera proposée. 

 

6. Etude de faisabilité pour l’acquisition d’un minibus 9 places 
 

Le projet est toujours à l’étude avec une option de mutualisation avec d’autres Associations via la ville 

de Téteghem – contact pris avec JP HENON – Le projet n’est de toute façon pas pour tout de suite – 

pour information le délai de livraison d’un minibus est de 2 ans. 

 

Quelques chiffres : 

• Cout estimé : 33 000 €  

• Subvention Région : 15 000 €  

 

Nous sommes donc loin du compte pour l’instant, mais le projet reste à l’ordre du jour. 

 

7. EDG - Groupe Espoir Jeunes – Groupe Espoir 
 

Nous ferons un point Groupe Espoir en fin d’année avec Elie - Yvan et Philippe Dureux s’il souhaite y 

participer 

Nous entamerons une réflexion 2025 sur le Groupe Espoir Jeune. 

 

8. Arrivée deuxième Pro en novembre 
 

Chloé CORCZYCA (22 ans, originaire de Béthune) arrive au Club le 4 novembre. 
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9. Départ XP – Cathy assure l’intérim - arrivée nouveau Directeur mi-décembre 
 

Départ XP : Nous estimons que le club a fait ce qu’il fallait pour son départ : 

• Chèque de 1400 € (merci à Mathieu Houssin pour la gestion de cette cagnotte)  

• Cadeau offert par l’AS (2 bouteilles de whisky + 1 bouteille de Rhum) (Merci à Michel 

Leignel). 

Cathy WINNOCK assure l’intérim : jusqu’à normalement mi-décembre. Elle peut compter sur notre 

soutien pendant cette période. 

 

Arrivée nouveau Directeur :  Mathieu GUILLAUME devrait prendre ses fonctions à la mi-décembre. 

 

10. Travaux sur réseau d’arrosage – fin octobre terminaison des travaux 
 

Confirmation de la fin des travaux fin octobre. 

 

11. Débriefe Etalonnage terrain 
 

Sujet reporté à la prochaine réunion 

 

12. Championnat d’hiver (modification du règlement) 
 

Challenge d’Hiver Jacques ANDRIES (pour honorer la mémoire de notre ami) : 

• Du 1 er novembre au 16 mars sous forme d’un Eclectic. 

• Modification règlement, la compétition se déroulera en deux tours (1 tour 2024 + 1 tour 2025). 

• Droit de jeu : 10 € Tour 1 et 10 € Tour 2  

• Classement au meilleur des 2 Tours (Vauban et Vallières). 

• Birdie Cup cumulée sur les 2 tours 

• Règlement complet sur le Whatsapp du comité. 

• Gestion des cartes et résultats sera gérée par l’AS  

13. Coupe du Beaujolais / 24 novembre 
 

Formule Rallye 12 trous - Shotgun à 9 H – Scramble à 2 – Droit de jeu + repas : 20 € 

 

Voir Affiche et règlement sur Whatsapps Comité 

 

Mathieu Houssin est le Gestionnaire de la partie. 
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14. Interclub (By Trophy - CIS – SCO) 
 

Nous ferons prochainement un bilan global des interclubs 

 
SCO 

Michel LEIGNEL prend en charge la gestion de cet interclub 

 
CIS 

L’interclub est terminé. 

L’équipe de Dunkerque termine 9ème en brut et 13ème en net. 

 

By Trophy : 

Les compétitions sont terminées. 

Philippe garde le Capitanat jusqu’à la nomination d’un nouveau Capitaine. 

Les couleurs de départs sont revenues aux départs habituels (< 11.4 Blanc  / > 11.4 Jaune).  

C’était un gros problème pour les joueurs du By Trophy ; celui-ci est donc maintenant résolu. 

 

15. Golfeuse des 4 saisons 
 

Prochaine rencontre 17 décembre. 

 

16. Parties débutants 
 

Dernière partie début octobre. 

 5 participants se sont présentés lors de cette dernière partie. 

Cette animation reprendra au printemps prochain. 

 

Un contact a été pris avec Mr Manuel Duhamel qui propose une animation similaire les samedis après-

midi dans le cadre du dispositif all4you. 

Un travail commun est envisagé. 

 

17. Renouvellement adhésion AS 2025 
 

Les adhésions AS pour la saison 2025 sont ouverte depuis le 1 er octobre, à l’accueil du Golf ou sur le 

site de l’AS par don de soutien. 

Nous allons essayer d’inciter nos membres à utiliser le don de soutien. 

Mathieu Houssin programme des communications en ce sens. 

L’objectif est de collecter 3000 € de cotisations pour le dernier trimestre 2024. 

 

A ce jour 520 € ont été collectés (8 membres par dons de soutien et une adhésion simple) 

18. Recherche des candidats 2025 – Position des 2 membres sortants (Didier et Patrick) 
 

Il y a potentiellement 3 postes à pouvoir 

Philippe DUREUX démissionnaire / Didier Devos et Patrick Delatte en fin de mandat. 
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Didier et Patrick sont candidats pour un nouveau mandat 

 

19. Projet Digitalisation 
 

Mathieu présente un projet de Digitalisation en 3 phases : 

• Phase 1 → Remplacement de notre connexion internet ADSL a débit très limité par une 

connexion satellite (Budget d’installation de l’ordre de 400 € - Abonnement sensiblement 

identique à l’abonnement ADSL existant) 

• Phase 2 → une fois la phase 1, validée installation d’un serveur NAS de 8 To travaillant en 

miroir. Objectif, archivage, dossiers partagés collaboratif, stockage des milliers de photos et 

documents faisant toute l’histoire du club (Budget 680 €) 

• Phase 3 → Acquisition d’une imprimante laser couleur 503 € - jeu de 4 cartouches a 49 € 

Accord du Comité pour engager la phase 1. 

 

20. Questions diverses 
 

Pas de questions diverses 

 

21. Prochaine réunion. 
 

Jeudi 28/11 17 h 30 (dernière réunion 2024) 

 

 


